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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de

Grupo las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y

''^''sodaSa concordantes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de
Castilla y León la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la

ca,.linean Cámara:

¿Cuál es la situación de la sanidad en Castilla y León?

Valladolid a 17 de febrero de 2023

Plaza de las Cortes de Casblla y
Leóns/n

47015 Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

grupo.soclallsta@ccyl.es

El Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista

Luis Tudanca Fernández,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y 1ÍE®MÍC23 ÍO: 10:29

Luis Mariano Santos Reyero, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO ÜPL-
SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

El 25 de febrero de este año se cumplirán 40 años del Estatuto de autonomía
¿Cree la Junta de 0. y León que hay algo que celebraren la Región Leonesa?

Valladolld, a 17 de febrero de 2023

EL PORTAVOZ

Fdo.: Luís Mariano Santos Reyero

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolld (España]
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CIUDADANOS

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Francisco Igea Arlsqueta, procurador de Ciudadanos perteneciente ai Grupo Parlamentario

Mixto de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la
siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

¿Cree el presidente que ''su gobierno" de coalición es un modelo de éxito?

Valladolid, 17 de febrero de 2023
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Fdo.: Francisco Igea Arisqueta

Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto
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Partido

Socialista

de Castiila

y León

Grupo
Pariamentarío

Socialista

Cortes de

Castilia y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Patricia Gómez Urbán, Procuradora perteneciente a! GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

El próximo 25 de febrero conmemoramos 40 años del Estatuto de Autonomía de
Castilla y León ¿considera la Junta de Castilla y León que el actual gobierno
autonómico está siendo respetuoso con el Estatuto de Autonomía y sus
principios rectores?

Plaza de las Cortes de Caslilía y
León s/n

47015Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

gnjpo.socíalista@ccyl.es

Valíadolid a 17 de febrero de 2023

La Procuradora

Patricia Gómez Urbán,
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Partido I
Socialista

de Castilla

y León

Grupo
Parlamentario

Socialista

Cortes de I
Castilla y León;

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAIVIENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Considera la Junta de Castilla y León que el Bono Nacimiento anunciado
recientemente está a la altura de las necesidades de las familias de Castilla y
León?

Raza de las Cortes de Casfilla y
Leóns/n

47015Valladolid

Tel.9a3,421566

Fax 983 421544

gnjpo.socialista@ccyl.es

Valladoíid a 17 de febrero de 2023

La Procuradora

Nuria Rubio García,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

José Luis Vázquez Fernández, Procurador perteneciente al GRUPO
Grupo PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo

''^^'sodaS establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Cortes de

Castilla y León
¿La Junta de Castilla y León ha adaptado a la ley el operativo de prevención,
vigilancia y extinción de incendios forestales?

Valladolid a 17 de febrero de 2023

Raza de las Cortes de Castilla y
León s/n

47015VailadoIid

Tel,983,421566

Fax 983 421544

grupo.sociaIista@ccyl.es

El Procurador

José Luis Vázquez Fernández,
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Partido i

Socialista i

de Castilla {
y León |

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradora perteneciente al GRUPO

Grupo PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo

''^'^Síisia establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Cortes de

Castllía y León
¿Cuándo tiene previsto la Junta de Castilla y León, poner en marcha el nuevo
contrato del transporte sanitario en Castilla y León?

Valladolid a 17 de febrero de 2023

Raza de las Cortes de Castilla y
Leóns/n

4701SValladolid

Tel.903.421566

Fax 983 421544

gnjpo.5ocialista@ccyi.es

La Procuradora

Yolanda Sacristán Rodríguez,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León

Raza de las Cortes de Castilla y
León s/n

47015Valladolid

Tel,983.421566

Fax 983421544

grupo.socialista@ccyl.es

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASULLA Y LEON

Consolación Pablos Labajo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO

Gitipo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

^^^'Saíista artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Cortes de

Castilla y León
¿Qué plazos contempla la Junta de Castilla y León para ejecutar todas las
infraestructuras sanitarias que tiene pendientes en la Provincia de Palencia?

Valladoiid a 17 de febrero de 2023

La Procuradora

Consolación Pablos Labajo,
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Partido

Socialista!
de Castilla

y León

Grupo
Parlamentario

Socialista j

Cortes de |
Castilla y León |

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Miguel Hernández Alcojor, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara;

¿Qué medidas piensa tomar la Consejería de Familia en relación al impago del
salario a las trabajadoras de diferentes centros de día de la provincia de Avila
por parte de la empresa concesionaria del servicio?

Valladolid a 17 de febrero de 2023

Plaza de las Cortes de Castilla y
León s/n

47015Valladolid

Tel.983,421566

Fax 983 421544

gnjpo.soclallsla@a:yl.es

El Procurador

Miguel Hernández Alcojor,
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Partido

Socialista

de Castilla

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Briones Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO

Grupo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
3'^'culos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Cortes de

Castilla y León
¿Para cuándo tiene prevista la Junta de Castilla y León la entrada en
funcionamiento de la ronda este de Aranda de Duero?

Valladolid a 17 de febrero de 2023

El Procurador

Plaza de las Corles de Castilla y
León s/n

47015Valladolid

Tel.983.421566

Fax 983 421544

grupo.soclalista@ccyl.es Luis Briones Martínez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Dña. Leila Vanessa García Macarrón, Procuradora del Grupo Parlamentario UPL-Sorla

|YA!, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. Consejero: ¿Considera suficientes los criterios de acción positiva para territorios

despoblados incluidos en la Convocatoria de Ayudas para dotación de servicios en Polígonos

Industriales realizada por el Instituto para la competitividad empresarial el 22 de noviembre

pasado?

En Soria, a 17 de febrero de 2023.

LA PROCURADORA,

Edo.: Leila Vanessa García Macarrón

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladoiid (España)
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. Juan Antonio Palomar Sicilia, Procurador del Grupo Parlamentario UPL-Soria |YAI,

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su

contestación Oral ante el Pleno:

Sr. Consejero: ¿Considera razonable que los familiares de los pacientes desplazados

para recibir asistencia sanitaria fuera de su provincia, en caso de fallecimiento del paciente,

tengan que hacerse cargo del traslado del cadáver a su provincia de residencia?

En Soria, a 17 de febrero de 2023.

EL PROCURADOR,

Edo.: Juan Antonio Palomar Sicilia

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolld (España)
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA V lÉÓn'

Alicia Gallego González, Procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL), del
GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA ¡YA! de las Cortes de Castilla y León,
al amparo de lo establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el Pleno.

PREGUNTA

¿En qué punto se encuentra el proyecto farmacéutico-industrial para investigar
y desarrollar fármacos contra el cáncer en Salamanca por parte de ¡a empresa
Krasko Research, que fue anunciado por la Junta en abril de 2021 y
presentado oficialmente por su presidente?

Valladolid, a 17 de febrero de 2023

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

El Grupo Mixto de las Cortes de Castilla y León, a instancia del procurador Pedro José Pascual

Muñoz, perteneciente a Por Ávila, al amparo de lo establecido en el artículo 158 del

Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente PREGUNTA ORAL para su respuesta en el

PLENO de las Cortes de Castilla y León:

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Junta de Castilla y León convocar a las fuerzas políticas para retomar los

trabajos de cara a alcanzar un Pacto por la Calidad y Sostenibilidad de la Sanidad Pública de

Castilla y León?

En Valíadolid, a 16 de febrero de 2023

EL PROCURADOR,

Edo.: Pedro José Pascual Muñoz
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CORTES DE CASTILLA. Y LEÓN
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

D. Juan Pablo Fernández Santos, perteneciente al Grupo Mixto en las Cortes de Castilla y León,

en representación de UNIDAS PODEMOS, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al consejero de indus

tria, Comercio y Empleo para su contestación oral ante el pleno.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del índice de producción industrial de Castilla y León referido al año

2022?

En Valladolid a, 17 de febrero de 2023.

Edo.: Juan Pablo Fernández Santos


